



扫码阅读

多地引种猕猴桃

以前，德宏州陇川县户撒乡芒炳村村民以种植水稻、甘蔗等传统作物为主。2007年，有村民从四川引进猕猴桃进行试种，但没达到预期效果。“以前，由于群众没有种植技术和经验，引进的品种杂乱，挂果率低，种出的猕猴桃品相和口感均不理想，果子上市后无人问津。”户撒乡政府相关负责人表示。2013年，芒炳村海喃寨村民许宝生返乡创业，他懂技术，便成立了合作社，带

领群众规模化发展猕猴桃产业。目前，户撒乡猕猴桃种植面积达5000余亩。

前些年，文山州丘北县某镇的村民引进猕猴桃进行种植，但由于引进品种不适应当地气候和土壤条件等，村民的心血最终付之东流。后来，村里引进水果企业带动发展猕猴桃产业，种植户统一改种红心猕猴桃。在技术员的指导下，种植户科学管理，猕猴桃终于发展成为当地群众增收致富的“金果果”。

近年来，全省各地都在探

发展猕猴桃产业如何扬长避短

猕猴桃被誉为“维C之王”，营养价值和经济价值较高，具有广阔的发展前景。近年来，云南猕猴桃产业呈快速发展态势，但专业种植技术缺乏、管理水平不高等诸多问题，制约着产业的持续健康发展。如何发挥优势，培优做强猕猴桃产业？



陇川县户撒乡群众采摘猕猴桃